
Zpracování dotazníků od žáků - školní rok 2006/2007 Celkem odevzdaných odpovědí 604

SA N SN SA N SN
Všem žákům ve třídě je věnována stejná pozornost, ať se jedná 287 76 241 47,8 12,6 40,1
o úspěšné žáky nebo o žáky, kterým učení zrovna moc nejde.
Učitelé věnují více pozornosti a času žákům, kteří mají v učení 96 154 355 16,0 25,6 59,1
daleko větší problémy než ostatní spolužáci.

3 Občas se ve škole dostanu do problémů za něco, v čem jsem nevinně 139 106 358 23,1 17,6 59,6
Při hodnocení školní práce jsou všichni žáci známkováni stejným 260 121 218 43,3 20,1 36,3
způsobem a spravedlivě.

5 Jestliže učitelé něco slíbí, většinou svůj slib také dodrží. 377 145 82 62,7 24,1 13,6
6 Jestliže učitel oznámí téma písemné zkoušky nebo ústního zkoušení, dodrží je. 525 48 30 87,4 8,0 5,0
7 Učitelé si o mně myslí, že mám ve škole stále samé problémy. 48 196 351 8,0 32,6 58,4

Když přijdu za některým z mých učitelů, je na mě laskavý a má 302 216 84 50,2 35,9 14,0
pro mě porozumění.
Někteří žáci mají ve škole výrazné problémy, protože školu 202 239 162 33,6 39,8 27,0
nepovažují za důležitou pro svůj další život.
Občas se stane, že někteří žáci, kteří se dopustí stejného 297 186 119 49,4 30,9 19,8
přestupku, jsou hodnoceni naprosto jiným způsobem.
Mohu si popovídat s některým z učitelů, když mě něco 193 216 194 32,1 35,9 32,3
trápí nebo když mi něco ve škole právě nejde.
V naší škole je příliš příkazů a zákazů, co se nesmí nebo nemá 208 161 237 34,6 26,8 39,4
dělat.
Když se ve škole dostanu do nějakých problémů, učitel mě nejprve 193 264 145 32,1 43,9 24,1
vyslechne a teprve potom rozhodne, jak bude situaci řešit.
Myslím si, že ve škole by se mi dařilo o mnoho lépe, kdyby 158 125 319 26,3 20,8 53,1
spolužáci v naší třídě měli lepší chování.
Moji učitelé si většinou myslí, že mám na víc, než jaké jsou 189 288 125 31,4 47,9 20,8
moje současné výsledky.
Přestože se mi někdy ve škole příliš nedaří, moji učitelé mě 330 189 81 54,9 31,4 13,5
hodnotí spravedlivě.

17 Naši učitelé jsou příliš přísní. 161 192 248 26,8 31,9 41,3
18 Ve škole se cítím bezpečně. 412 121 68 68,6 20,1 11,3
19 Mám dobrý pocit z toho, jak se mi vede ve škole. 293 116 189 48,8 19,3 31,4

Rodiče považují moje školní výsledky za důležité a přikládají 416 93 92 69,2 15,5 15,3
jim velký význam.
Jestliže se ve škole dopustím vážnějšího přestupku, 205 351 46 34,1 58,4 7,7
třídní učitel se spojí s mými rodiči.
Když se mi ve škole opravdu daří nebo se velmi dobře chovám, 35 178 389 5,8 29,6 64,7
učitel o tom informuje rodiče (např. udělí pochvalu).
Někdy je mi ve škole smutno, protože někteří učitelé mi dávají 75 101 583 12,5 16,8 97,0
najevo, že do této školy nepatřím.
Někdy je mi ve škole smutno, protože někteří žáci mi dávají najevo, 33 56 512 5,5 9,3 85,2
že do této školy nepatřím. 0,0 0,0 0,0

25 Chodím do školy rád. 249 125 231 41,4 20,8 38,4
26 Vybral bych si tuto školu znovu. 398 121 81 66,2 20,1 13,5
27 Vážím si práce svých pedagogů. 359 193 46 59,7 32,1 7,7
28 Považuji tuto školu za prestižní. 453 109 40 75,4 18,1 6,7
29 Považuji tuto školu za připravující pro další studium. 554 37 9 92,2 6,2 1,5
30 Škola mi nabízí vhodné volnočasové aktivity. 82 180 339 13,6 30,0 56,4
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SA N SN SA N SN SA N SN SA N SN SA N SN SA N SN
Všem žákům ve třídě je věnována stejná pozornost, ať se jedná 113 32 65 48 14 81 88 26 61 38 4 34 287 76 241 47,5 12,6 39,9
o úspěšné žáky nebo o žáky, kterým učení zrovna moc nejde.
Učitelé věnují více pozornosti a času žákům, kteří mají v učení 50 74 87 11 29 104 20 45 109 15 6 55 96 154 355 15,9 25,5 58,8
daleko větší problémy než ostatní spolužáci.

3 Občas se ve škole dostanu do problémů za něco, v čem jsem nevinně 58 33 120 37 26 80 29 35 109 15 12 49 139 106 358 23,0 17,5 59,3
Při hodnocení školní práce jsou všichni žáci známkováni stejným 123 43 46 49 26 68 69 35 64 19 17 40 260 121 218 43,0 20,0 36,1
způsobem a spravedlivě.

5 Jestliže učitelé něco slíbí, většinou svůj slib také dodrží. 124 55 33 97 32 14 111 38 24 45 20 11 377 145 82 62,4 24,0 13,6
6 Jestliže učitel oznámí téma písemné zkoušky nebo ústního zkoušení, dodrží je. 180 17 15 127 9 7 150 18 4 68 4 4 525 48 30 86,9 7,9 5,0
7 Učitelé si o mně myslí, že mám ve škole stále samé problémy. 19 76 111 15 39 89 10 64 97 4 17 54 48 196 351 7,9 32,5 58,1

Když přijdu za některým z mých učitelů, je na mě laskavý a má 110 70 31 69 48 26 84 72 16 39 26 11 302 216 84 50,0 35,8 13,9
pro mě porozumění.
Někteří žáci mají ve škole výrazné problémy, protože školu 81 82 48 53 49 41 40 81 52 28 27 21 202 239 162 33,4 39,6 26,8
nepovažují za důležitou pro svůj další život.
Občas se stane, že někteří žáci, kteří se dopustí stejného 85 65 61 87 37 19 68 71 33 57 13 6 297 186 119 49,2 30,8 19,7
přestupku, jsou hodnoceni naprosto jiným způsobem.
Mohu si popovídat s některým z učitelů, když mě něco 89 72 51 39 47 57 44 71 57 21 26 29 193 216 194 32,0 35,8 32,1
trápí nebo když mi něco ve škole právě nejde.
V naší škole je příliš příkazů a zákazů, co se nesmí nebo nemá 84 50 78 53 36 54 49 51 76 22 24 29 208 161 237 34,4 26,7 39,2
dělat.
Když se ve škole dostanu do nějakých problémů, učitel mě nejprve 99 75 37 29 72 42 44 89 40 21 28 26 193 264 145 32,0 43,7 24,0
vyslechne a teprve potom rozhodne, jak bude situaci řešit.
Myslím si, že ve škole by se mi dařilo o mnoho lépe, kdyby 76 54 81 38 23 82 24 33 115 20 15 41 158 125 319 26,2 20,7 52,8
spolužáci v naší třídě měli lepší chování.
Moji učitelé si většinou myslí, že mám na víc, než jaké jsou 58 105 48 57 60 26 51 87 34 23 36 17 189 288 125 31,3 47,7 20,7
moje současné výsledky.
Přestože se mi někdy ve škole příliš nedaří, moji učitelé mě 127 63 21 63 55 24 109 44 19 31 27 17 330 189 81 54,6 31,3 13,4
hodnotí spravedlivě.

17 Naši učitelé jsou příliš přísní. 54 65 92 39 45 59 54 56 61 14 26 36 161 192 248 26,7 31,8 41,1
18 Ve škole se cítím bezpečně. 140 40 31 96 31 16 118 39 15 58 11 6 412 121 68 68,2 20,0 11,3
19 Mám dobrý pocit z toho, jak se mi vede ve škole. 112 48 51 58 30 52 82 26 64 41 12 22 293 116 189 48,5 19,2 31,3

Rodiče považují moje školní výsledky za důležité a přikládají 161 31 19 105 15 23 111 36 24 39 11 26 416 93 92 68,9 15,4 15,2
jim velký význam.
Jestliže se ve škole dopustím vážnějšího přestupku, 91 105 15 58 74 11 39 120 13 17 52 7 205 351 46 33,9 58,1 7,6
třídní učitel se spojí s mými rodiči.
Když se mi ve škole opravdu daří nebo se velmi dobře chovám, 13 66 132 8 33 102 9 61 102 5 18 53 35 178 389 5,8 29,5 64,4
učitel o tom informuje rodiče (např. udělí pochvalu).
Někdy je mi ve škole smutno, protože někteří učitelé mi dávají 29 43 139 23 21 99 19 22 128 4 15 217 75 101 583 12,4 16,7 96,5
najevo, že do této školy nepatřím.
Někdy je mi ve škole smutno, protože někteří žáci mi dávají najevo, 14 25 172 9 11 123 5 14 152 5 6 65 33 56 512 5,5 9,3 84,8
že do této školy nepatřím. 0,0 0,0 0,0

25 Chodím do školy rád. 102 39 70 56 31 56 65 36 74 26 19 31 249 125 231 41,2 20,7 38,2
26 Vybral bych si tuto školu znovu. 153 43 15 84 32 26 109 33 29 52 13 11 398 121 81 65,9 20,0 13,4
27 Vážím si práce svých pedagogů. 133 64 14 81 49 11 102 54 14 43 26 7 359 193 46 59,4 32,0 7,6
28 Považuji tuto školu za prestižní. 162 41 8 108 26 9 129 30 13 54 12 10 453 109 40 75,0 18,0 6,6
29 Považuji tuto školu za připravující pro další studium. 191 18 2 130 9 4 164 5 1 69 5 2 554 37 9 91,7 6,1 1,5
30 Škola mi nabízí vhodné volnočasové aktivity. 30 74 107 16 33 93 30 56 86 6 17 53 82 180 339 13,6 29,8 56,1
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Dotazníky - odpovědi od žáků 

Spíše ano Nevím Spíše ne Spíše ano Nevím Spíše ne Spíše ano Nevím Spíše ne Spíše ano Nevím Spíše ne
Všem žákům ve třídě je věnována stejná pozornost, ať se jedná 
o úspěšné žáky nebo o žáky, kterým učení zrovna moc nejde.
Učitelé věnují více pozornosti a času žákům, kteří mají v učení
daleko větší problémy než ostatní spolužáci.

3 Občas se ve škole dostanu do problémů za něco, v čem jsem nevinně 26 18 56 27 16 57 20 16 64 17 17 52
Při hodnocení školní práce jsou všichni žáci známkováni stejným
způsobem a spravedlivě.

5 Jestliže učitelé něco slíbí, většinou svůj slib také dodrží. 68 22 10 59 26 16 59 26 14 65 22 14
6 Jestliže učitel oznámí téma písemné zkoušky nebo ústního zkoušení, dodrží je. 89 6 5 85 8 7 89 5 5 88 11 2
7 Učitelé si o mně myslí, že mám ve škole stále samé problémy. 10 27 62 9 36 53 5 22 71 6 37 57

Když přijdu za některým z mých učitelů, je na mě laskavý a má
pro mě porozumění.
Někteří žáci mají ve škole výrazné problémy, protože školu
nepovažují za důležitou pro svůj další život.
Občas se stane, že někteří žáci, kteří se dopustí stejného
přestupku, jsou hodnoceni naprosto jiným způsobem.
Mohu si popovídat s některým z učitelů, když mě něco
trápí nebo když mi něco ve škole právě nejde.
V naší škole je příliš příkazů a zákazů, co se nesmí nebo nemá
dělat.
Když se ve škole dostanu do nějakých problémů, učitel mě nejprve
vyslechne a teprve potom rozhodne, jak bude situaci řešit.
Myslím si, že ve škole by se mi dařilo o mnoho lépe, kdyby
spolužáci v naší třídě měli lepší chování.
Moji učitelé si většinou myslí, že mám na víc, než jaké jsou
moje současné výsledky.
Přestože se mi někdy ve škole příliš nedaří, moji učitelé mě
hodnotí spravedlivě.

17 Naši učitelé jsou příliš přísní. 27 31 41 26 31 44 18 34 47 32 33 36
18 Ve škole se cítím bezpečně. 67 22 11 66 19 15 76 14 8 69 23 9
19 Mám dobrý pocit z toho, jak se mi vede ve škole. 41 21 36 53 23 24 54 16 29 48 15 37

Rodiče považují moje školní výsledky za důležité a přikládají
jim velký význam.
Jestliže se ve škole dopustím vážnějšího přestupku,
třídní učitel se spojí s mými rodiči.
Když se mi ve škole opravdu daří nebo se velmi dobře chovám,
učitel o tom informuje rodiče (např. udělí pochvalu).
Někdy je mi ve škole smutno, protože někteří učitelé mi dávají
najevo, že do této školy nepatřím.
Někdy je mi ve škole smutno, protože někteří žáci mi dávají najevo,
že do této školy nepatřím.

25 Chodím do školy rád. 39 22 39 48 18 33 34 25 41 38 21 43
26 Vybral bych si tuto školu znovu. 59 22 18 73 20 7 68 17 14 64 19 17
27 Vážím si práce svých pedagogů. 57 34 8 63 30 7 57 34 9 60 32 8
28 Považuji tuto školu za prestižní. 76 18 6 77 19 4 71 16 13 75 18 8
29 Považuji tuto školu za připravující pro další studium. 91 6 3 91 9 1 91 7 3 96 3 1
30 Škola mi nabízí vhodné volnočasové aktivity. 11 23 65 14 35 51 8 22 70 18 33 50
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